
dományos Bizottságának, vezetője az Eötvös Loránd Tu­
dományegyetem Földtudományi Doktori Iskolájának. El­
nöke az Országos Tudományos Kutatási Alap földtudomá­
nyi zsűrijének. A Magyar Geofizikusok Egyesületében 
korábban az Általános Geofizikai Szakosztály elnöke volt, 
jelenleg a Tudományos és Oktatási Bizottságot vezeti.

1984-ben Akadémiai Díjjal tüntették ki a hazai 
paleomágneses kutatási bázis létrehozásáért és a nemzetkö­
zileg elismert eredményekért. 1992-ben az Eötvös Loránd 
Tudományegyetem Természettudományi Karának Tudo­
mányos Díját kapta több évtizedes oktatói és kutatói mun­

kájának elismeréseképpen. A Magyar Geofizikusok 
Egyesülete 1992-ben az Egyed László emlékérmet, 1996- 
ban az Eötvös Loránd emlékérmet adományozta neki.

A Magyar Tudományos Akadémia 2001. tavaszi köz­
gyűlése akadémiai levelező taggá választotta.

MÁRTON Péter akadémiai levelező taggá történt megvá­
lasztásához a Magyar Geofizikusok Egyesülete, az ELTE 
Geofizikai tanszéke és a Magyar Geofizika szerkesztősége 
nevében gratulálunk, további munkásságához jó egészséget 
kívánunk.

Cserepes László

DR. TÓTH GÉZA EMLÉKTÁBLÁJÁNAK MEGKOSZORÚZÁSA

Dr. Tóth Géza egykori tagtársunk, vagy ahogy az Egye­
sületben hívtuk, Géza bácsi, 100 éve született. Születésének 
100. évfordulója alkalmából a Magyar Meteorológiai Tár­
saság és a Magyar Geofizikusok Egyesülete szeptember 
1 0 -én délelőtt megkoszorúzta azt az emléktáblát, amelyet 
Géza bácsi halála után azon a Margit körúti házon helyez­
tek el, ahol lakott.

A koszorúzók az Országos Meteorológiai Intézetben 
gyülekeztek és onnan vonultak át a Margit körútra, ahol az 
emléktáblánál a meteorológusok nevében Major György, 
a Magyar Meteorológiai Társaság főtitkára, a geofizikusok 
nevében pedig Bodoky Tamás, az MGE alelnöke mondott 
beszédet.

A koszorúzáson mintegy harmincán vettek részt, első­
sorban meteorológusok.

Bodoky Tamás

VAS M EGYEI FIZIKAI TANULMÁNYI VERSENY 
EÖTVÖS LORÁND TISZTELETÉRE

A celldömölki Eötvös Loránd Általános Iskola, amely 
1972-ben vette föl Eötvös Loránd nevét, 1991 óta minden 
évben megyei fizikai tanulmányi versenynek ad otthont. 
A Magyar Geofizikusok Egyesülete, illetve a Szeniorok 
Bizottsága idén ötödik alkalommal kapott megtisztelő 
meghívást erre az ünnepi eseményre, amelyre 2001. Má­
jus 28-án került sor. A Magyar Geofizikusok Egyesületét 
és a Szeniorok Bizottságát ebben az évben Aczél Etelka, 
Stomfai Róbert és Ujfalusy Antal képviselte Celldö- 
mölkön.

RozmáN László igazgató ünnepi szavai nyitották meg a 
fizikai tanulmányi versenyt, amelyen Vas megye általános 
iskoláinak és gimnáziumainak 13 és 14 éves tanulói vehet­
tek részt. Hat iskola 43 tanulója indult a versenyen: 
22 tanuló a VII. osztályosok, 21 pedig a VIII. osztályosok 
közül. A feladatokat HÉDI Zoltánné, a sárvári Gárdonyi 
Géza Általános Iskola igazgatója és tanára állította össze, a 
zsűri munkájában dr. KOVÁCS Jánosné (Szombathely) 
működött közre. A fizikai tanulmányi verseny szervező 
munkáját a vendéglátó iskola végezte, Viola István fizi­
katanár és LampÉRT Kálmánné igazgatóhelyettes 
vezetésével.

A tanulmányi verseny eredményesen zárult. A VII. 
osztályos tanulók közül első díjat nyert KÁLMÁN KONCZ

Mihály (Széchenyi István Általános Iskola, Hegyfalu), a 
második díjat PÁL Lénárd kapta (Berzsenyi Dániel Gim­
názium, Celldömölk), harmadik díjat nyert CSORBA Tí­
mea (Móra Ferenc Általános Iskola, Répcelak) és 
ZUGONICS Nóra (Széchenyi István Általános Iskola, 
Hegyfalu). A VIII. osztályosok között a következő sor­
rend alakult ki: 1. Dávid Tamás (Móra Ferenc Általános 
Iskola, Répcelak), 2. BOKÁNYI Imre (Berzsenyi Dániel 
Gimnázium, Celldömölk), és Berke András (Általános 
Iskola, Gérce). Itt a zsűri a harmadik díjat nem adta ki.

A tanulmányi verseny győzteseinek díjazását a celldö­
mölki Eötvös Loránd Általános Iskola szülői munkakö­
zössége, valamint az Eötvös Hagyományok Alapítvány 
támogatása tette lehetővé. Nagy örömünkre szolgált, hogy 
az iskola vezetőitől ajándékba megkaptuk Celldömölk 
város történetének monográfiáját, egy lenyűgözően érde­
kes olvasmányt.

Szívből gratulálunk a fizikai tanulmányi verseny nyer­
teseinek, további sikereket kívánunk valamennyi résztve­
vőnek és szervezőnek a Magyar Geofizikusok Egyesülete, 
a Szeniorok Bizottsága és a Magyar Állami Eötvös 
Loránd Geofizikai Intézet nevében.

Aczél Etelka, Stomfai Róbert
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